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Спортска хала у Kрупњу ће ускоро добити нови изглед уз подршку Европске уније (ЕУ)

преко програма ЕУ ПРО Плус, који се реализује у сарадњи са Министарством за

европске интеграције, како би се унапредили локални услови за бављење спортом и

спортским активностима.

Бесповратна средства ЕУ у вредности од 164.779 УСД, уз учешће општине од 33.130 УСД биће

уложена у замену столарије и врата у приземном делу спортске хале, као и столарије у горњим

деловим хале уз монтуирање савремених уређаја за грејање и вентилацију у горњем кровном делу

објекта. Пројектом су предвиђене и спортске активности које треба да допринесу већој социјалној

укључености рањивих група, младих, деце са сметњама у развоју, жена , кроз реализацију тренинга,

секција , радионица за изградњу свести о здравим стиловима живота, такмичења и др.

У протеклим периодима општина Kрупањ значајно улаже у спортску инфраструктуру и спорт , па

ће се и са овим пројектом додатно унапредитети услови за бављење спортом, за децу, младе,

спортисте и рекреативце, као и особе са инвалидитетом како би сви имали једнаке могућности.

Претходно је завршен велики терен са вештачком травом, у току је сем рекионструкције и доградња

објекта спортске хале за нове спортске активности. Такође израђена је пројектно-технилчка

документација за реконструкцију комплекса свих малих спортских терена са изградњом трибина на

великом терену, за које радове се очекује суфинансирање.

Очекује се да се радови на реконструкцији спортске хале заврше у априлу месецу, а након

реконструкције објекта спортске хале почеће да се одвијају спортске активности по пројекту у

трајању до 6 месеци за осетљиве групе.

Пројекат у Kрупњу је један од 33 пројекта локалне инфраструктуре у регионима Шумадије и

западне Србије и Јужне и источне Србије које ЕУ подржава преко ЕУ ПРО Плус програма са више

од 5,5 милиона евра како би се унапредио квалитет живота људи кроз обнову и реконструкцију

образовних, здравствених и установа социјалне заштите, спортских и објеката културе, као и

унапређење комуналних услуга и зграда јавне администрације.
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